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13 жовтня 2021 р. ми відвідали м. Потсдам. Нашою програмою було 

передбачено відвідини Потсдамського університету та культурна програма. 

Місто Потсдам має багату історію, унікальні парки та місця, які занесені до 

UNESCO. Потсдам - наукове місто з найбільшим Бранденбурзьким 

університетом, Бабельсберзьким університетом кіно та телебачення «Конрад 

Вольф», Потсдамським університетом прикладних наук та численними 

заочними інститутами. Завдяки близькому розташуванню до столиці Німеччини 

– Берліну, частина працівників та студентів живуть у Берліні. Потсдамський 

університет був заснований 15 липня 1991 р. Посилаючись на The Young 

University Ranking 2021 Потсдамський університет посідає 3-тє місце в 

рейтингу Німеччини та 30-те у світі. 

 

Загальна кількість студентів сягає близько 20 тис, з яких 14% - іноземні 

студенти. В Університеті навчаються студенти із 119 країн світу.   

У Потсдамському університеті представлені такі факультети: 

• Юридичний факультет 

• Факультет мистецтв 

• Факультет гуманітарних наук 

• Факультет економічних та соціальних наук 

• Факультет математики та природничих наук 

• Факультет цифрової інженерії 

• Факультет медичних наук 



Найбільша кількість студентів навчаються на юридичному факультеті – 

більше 5 тис. студентів.  

В університеті ми прослухали лекцію проф. Christoph Rasche щодо 

дослідження менеджменту робочого середовища на основі конструкції 4L: 

Leisure Management, Luxury Management, Lifestyle Management, Label 

Management. Дана концепція охоплює дозвілля, корпоративну соціальну 

відповідальність, піклування про здоров’я та бренди. Досить вагоме питання 

даної презентації «Як принести спорт у кожну професію?», було розкрите у 

менеджменті стилю життя. Зараз більшість компаній крокують у напрямку 

LOHAS (Lifestyles of Health and Sustainability), тобто кожна компанія 

переходить від Lifestyle до Healthstyle. 

 

Презентація проф. Christoph Rasche була досить чіткою та зрозумілою для 

нас. Ми більш детально розібрались із поняттям LOHAS, хоча у Львівській 

політехніці розглядали подібні проблеми, в тому числі корпоративну соціальну 

відповідальність. 

Міжнародний відділ Потсдамського університету познайомив нас зі 

студентським життям та надав достатню кількість інформації щодо 

міжнародних програм та можливостей для іноземних студентів. 



 

Дуже цікавою та корисною була для нас інформація щодо бакалаврських 

та магістерських програм. Потсдамський університет має 90 магістерських 

програм, що викладаються англійською та німецькою мовами, 31 бакалаврську 

програму німецькою мовою та 22 програми докторантури. Також університет 

надає короткотермінові програми у літній період, які вивчаються німецькою і 

англійською мовами та пропонує програму інтенсивного вивчення німецької 

мови.  

 

Розібравшись із міжнародними програмами, факультетами і 

спеціальностями Потсдамського університету, нам навели статистику щодо 

середніх витрат одного студента в місяць. Основу цих видатків складають 

витрати на проживання – 314 євро, далі витрати на їжу – близько 168 євро на 



місяць. Кожен студент також має заплатити обов’язковий адміністративний 

збір – 304 євро за 1 семестр, тобто 51 євро за місяць. 

 

 

 

У другій половині дня ми поїхали до кампусу №1 головної будівлі 

(колишній палац прусського короля Фрідріха II), де нам показали розташування 

корпусів, в тому числі будівлю міжнародного відділу, і розказали історію 

кампусу.  

 

Завершили цей день відвідинами парку Сан-Сусі, який має площу 287 га 

та відноситься до найбільш відомих садово-паркових мистецтв Німеччини. 

Метою даної поїздки було ознайомлення із навчальним, студентським та 

культурним життям Потсдамського університету, відповідно ми почерпнули 

для себе багато корисної інформації.  

 



Найбільш вагомим питанням для нас було наявність та види міжнародних 

програм, відповідь на яке нас повністю задовільнила. Також досить 

привабливим є перелік спеціальностей Потсдамського університету. Досить 

зручним є розміщення, адже до Берліну лише 30 хв, що в свою чергу впливає на 

рівень цін, який є вищим, відносно інших невеликих міст. 

 

 


